



**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS**

**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - ProGrad**

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33519789 - <http://www.ufscar.br>

**Retificação Edital ProGrad nº 16/2024**

No Edital ProGrad nº 16/2025 que trata do processo de Transferência Externa para ingresso no primeiro período letivo de 2025, retificamos:

**No item 2.1.1**

**Onde se lê:** Ter participado, obrigatoriamente, de pelo menos uma das seguintes edições do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM): ENEM 2020, ENEM 2021, ENEM 2022, ENEM 2023 ou ENEM 2024;

**Leia-se:** Ter participado, obrigatoriamente, de pelo menos uma das seguintes edições do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM): ENEM 2019, ENEM 2020, ENEM 2021, ENEM 2022 ou ENEM 2023;

**No item 4.4 - VI**

**Onde se lê:** Resultado do Enem, obtido por meio eletrônico (página do INEP). Caso tenha feito mais de um exame entre os anos de 2020 a 2024, o candidato deverá escolher e apresentar um único resultado.

**Leia-se:** Resultado do Enem, obtido por meio eletrônico (página do INEP). Caso tenha feito mais de um exame entre os anos de 2019 a 2023, o candidato deverá escolher e apresentar um único resultado.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital ProGrad nº 16/2025.

São Carlos, 18 de dezembro de 2024.

Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva  
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Rodrigo Leiva, Pró-Reitor(a)**, em 18/12/2024, às 17:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **1696400** e o código CRC **C2788D32**.

**Referência:** Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.030415/2024-21

SEI nº 1696400

*Modelo de Documento: Anexo, versão de 01/Dezembro/2020*